

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:

0791715881001

CONSTRUCTORA E INMOBILIARIA ULLAURI PEREZ S.A. CEGAUPE

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

CEGAUPE

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

29/04/2004

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

CONSTRUCCION DE VIVIENDAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: VIA PAJONAL Numero: S/N Referencia: HACIENDA SAN LUIS A DOCIENTOS METROS DE LA UNIDAD EDUCATIVA DEL PACIFICO PUERTAS NEGRAS Oficina: P.B. Carretero: VIA PAJONAL Camino: VIA PAJONAL Telefono Trabajo: 072932199 Email: cegaupe@hotmail.com



Código: RIMRUC2018001921186 Fecha: 31/08/2018 14:52:23 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:

0791715881001

CONSTRUCTORA E INMOBILIARIA ULLAURI PEREZ S.A. CEGAUPE

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

CEGAUPE

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

29/04/2004

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

CONSTRUCCION DE VIVIENDAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: VIA PAJONAL Numero: S/N Referencia: HACIENDA SAN LUIS A DOCIENTOS METROS DE LA UNIDAD EDUCATIVA DEL PACIFICO PUERTAS NEGRAS Oficina: P.B. Carretero: VIA PAJONAL Camino: VIA PAJONAL Telefono Trabajo: 072932199 Email: cegaupe@hotmail.com



Código: RIMRUC2018001921186 Fecha: 31/08/2018 14:52:23 PM